



2025年2月10日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ラ ク ス 代表者名 代表取締役社長 中村 崇則 (コード番号:3923 東証プライム) 問い合わせ先 取締役 経営管理本部長 宮内 貴宏 (TEL 03-6683-3857)

会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

当社は2025年2月10日開催の取締役会において、当社のインターネット接続事業及びホスティングサービス事業である「グローバルウェッブインターネットサービス(GWS)」(以下:対象事業)を会社分割(簡易吸収分割)(以下:本会社分割)し、ライド株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:橋爪 英仁、以下:ライド社)に承継することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本会社分割は当社の総資産の減少額がその直近事業年度の末日における純資産額の10%未満であり、かつ、当社の売上高の減少額がその直近事業年度の売上高の3%未満であると見込まれる会社分割であるため、開示事項および内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本会社分割の目的

当社は、「IT サービスで企業の成長を継続的に支援します」というミッションのもと、少子化や労働人口減少が進む日本において、クラウドや IT 技術を活用し、業務効率の向上を通じて、こうした社会課題の解決に寄与することを目指しています。

一方、ライド社は、レンタルサーバー「Speever」やホームページ制作「ZIUS」を提供する IT サービス企業であり、セキュリティ対策やクラウドサービスを通じて業務効率化を支援し、デジタルトランスフォーメーション (DX) にも注力しています。

当社グループ全体で保有する経営資源の効率化・集中化を進める中で、中長期的な視点から対象事業の強化および提供価値の拡大を図るため、運営ノウハウを有するライド社との協議を重ねた結果、対象事業をライド社へ承継することが最適であると判断しました。

2. 本会社分割の要旨

(1) 本会社分割の日程

当社取締役会決議日2025 年 2 月 10 日契約締結日 (予定)2025 年 2 月 10 日効力発生日 (予定)2025 年 4 月 1 日

(注)本会社分割は、当社においては会社法第784条第2項に定める簡易吸収分割に該当するため、株主総会の承認を得ることなく行います。

(2) 本会社分割の方式

当社を吸収分割会社とし、ライド社を吸収分割承継会社とする吸収分割です。

(3) 本会社分割に係る割当の内容

当社は、本会社分割の対価としてライド社より金銭 15 百万円の交付を受ける予定です。ただし、本件効力発生日までに諸条件に変動が生じた場合は、その変動に応じて金銭 15 百万円が調整される可能性があります。

- (4) 本会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- (5) 本会社分割により増減する資本金 本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) 本会社分割が承継する権利義務

承継会社であるライド社は、効力発生日において当社の対象事業に係る資産、債務その他の権利 義務について分割契約に定めるものを承継いたします。

(7) 債務履行の見込み

本会社分割において、当社及びライド社ともに、負担すべき債務の履行に支障を及ぼすような事態が想定されないことから、その履行の確実性に問題はないものと判断しております。

3. 本会社分割に係る割当ての内容の根拠等

本会社分割により当社から分割される対象事業における収益の状況、将来の見通し等を総合的に勘案し、両社間で真摯に協議を重ねた結果、上記の本会社分割に係る割当てを行うことで合意に至ったものです。

4. 分割当事会社の概要

			分割会社	承継会社			
(1)名	称	株式会社ラクス	ライド株式会社			
(2) 所 在 :	地	東京都渋谷区千駄ヶ谷 5-27-5(本社) 大阪府大阪市北区梅田 3-4-5(本店)	東京都千代田区飯田橋 1-5-10			
(3	代表者(役職・氏 ²		代表取締役社長 中村 崇則	代表取締役 橋爪 英仁			
(4	事業内	容	クラウド事業、IT 人材事業	インターネット関連事業			
(5) 資 本	金	378 百万円	50 百万円			
(6) 設立年月	日	2000年11月1日	2004年8月20日			
(7	発 行 株 式 総 **	済数	普通株式 181, 216, 000 株	普通株式 1,000株			
(8) 決 算	期	3月31日	3月31日			
(9	持株比	率	中村 崇則33.90%日本マスタートラスト信託7.40%銀行株式会社(信託口)7.40%松嶋 祥文5.13%本松 慎一郎4.86%井上 英輔4.74%(2024年9月30日時点)財政状態及び経営成績	RADIX・CG 株式会社 100%			
決		期	2024年3月期(連結)	2024年3月期(単体)			
純純		産	13,347 百万円	773 百万円			
総		産	21,234 百万円	943 百万円			
<u> </u>			73. 66 円	773, 181 円			
売		高	38, 408 百万円	1,070 百万円			
営		益	5,559百万円	325 百万円			
経	常利	益	5,610 百万円	325 百万円			
当	期純利	益	4, 185 百万円	214 百万円			
1 当		り 益	23. 10 円	214, 055 円			

5. 分割する事業部門の概要

(1) 分割する部門の事業内容

インターネット接続事業及びホスティングサービス事業

(2) 分割する部門の経営成績 (2024年3月期)

売上高 10 百万円

(注) 当社グループは 2023 年 7月に対象事業を取得したため、2023 年 7月から 2024 年 3月まで の売上高を記載しております。

(3) 分割する資産、負債の項目及び金額

(2024年3月末)

資産						負債			
項目				帳簿価格	項目			帳簿価格	
流	動	資	産	2 百万円	流	動	負	債	0 百万円
固	定	資	産	_	固	定	負	債	_
合			計	2 百万円	合			計	0 百万円

6. 本会社分割後の当事会社の状況

本会社分割による当社およびライド社の商号、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期についての変更はありません。

7. 今後の見通し

本会社分割が当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上